

杭州公安:

## 固化“杭州战法” 推进机制创新

通讯员 徐佳 傅宏波

本报讯 昨天,杭州市公安局召开2017年全市公安工作会议,总结回顾2016年全市公安工作,全面安排部署2017年工作任务和队伍建设。会上,还表彰了一批先进集体和个人。

2016年,是杭州公安值得骄傲的一年,圆满完成G20杭州峰会安全保卫任务、建成合成作战中心并投入实战应用、成立全国首家省市

合一的反欺诈中心等。这一年,杭州公安紧紧围绕品质治安、法治公安、满意民安“三安”目标和峰会安保中心工作,全面加强和改进各项工作,为杭州经济社会发展、人民群众安居乐业创造了持续良好的社会治安环境。

2017年是杭州警方传承峰会安保经验、全面创新机制的开局之年,杭州公安将以“机制创新年”和社会治安防控体系建设为两个抓手,固化完善峰会安保“杭州战法”和近年来工作机制,固化峰会安保社会面管控经验做法,全面提升警务实战水平,全面加强社会面整体防控。

杭州海关:

## 2016硕果累累

通讯员 由晶晶 张勤 本报记者 王索妮

本报讯 破获案值6.6亿元的成品油走私大案,一举打掉6个海上成品油走私团伙;破获案值达8.8亿元的特大皮草走私案,抓获走私犯罪嫌疑人7名……在为期一年的打击走私“国门利剑2016”联合专项行动中,杭州海关硕果累累。

昨天上午,杭州海关对外通报,2016年该关共立案走私犯罪案件76起,案值41.72亿元。其中,查获闯关走私成品油案件23起,案值9.0亿元;查获武器弹药走私犯罪案件16起,涉案枪支44支,弹药1.2万余发;查获毒品走私犯罪案件10起,查获各类毒品969千克;查获申报不

## 2017智慧缉私

实影响出口退税案件27起,案值1.9亿元;向各级国税部门通报企业影响进出口退税管理信息11条,案值1.27亿元。

过去一年里,杭州海关健全缉私“集中办案”模式,主要围绕“打击农产品走私”“打击集成电路等高新电子产品走私”“打击重点涉税商品走私”“打击毒品、枪支走私”“打击骗退税和虚假贸易违法行为”等5个重点领域,重拳打击行业性、区域性、团伙性走私犯罪。

杭州海关缉私局局长张冀平表示,2017年杭州海关将进一步强化对成品油、农产品走私的打击治理,持续加强对沿海码头、油库、岸上阵地的防控,依法依规管控虚假贸易,积极探索构建智慧缉私新模式,深入推进反走私综合治理。



## 别样的新年

通讯员 陈湘妮

春节即将来临,浙江宁波边检站官兵邀请沙特阿拉伯籍船员们一起参加迎新联欢会,官兵们与外籍船员写春联、玩游戏、吃饺子,让他们感受到了中国新年的别样风味。

为包工程“下血本” 数百万元好处费往外送  
衢州一“包工头”因行贿获刑3年并处罚金

本报记者 许梅 通讯员 刘贊

为了拿到造价不菲的工程,“包工头”向镇、村的主要干部送好处费也是“大手笔”,仅送给一人的行贿款就有近百万。近日,法院经公开审理,对由衢江区检察院提起公诉的洪某某行贿、向非国家工作人员行贿一案作出一审判决,判决洪某某犯行贿罪、向非国家工作人员行贿罪,合并执行有期徒刑3年,并处罚金30万元。

洪某某是个“包工头”,一年到头四处包工程。2013年至2014年,洪某某得知衢州市衢江区某村有块已被征用的土地要做低丘缓坡土石方平整工程,工程有59个标段,造价4000多万元。经仔细打听,洪某某了解到,虽然该土地被某集聚区征用,但为了工程推进顺利,集聚区把招投标的工作委托给了乡镇。由此,洪某某想到,只要他能和乡镇分管负责人搭上线,承接这个大工程就有希望。

很快,洪某某找到该工程所属乡镇分管的党工委副书记黄某某,表达了想承接工程的意愿,请求黄某某帮忙,并许诺给予好处费。黄某某告诉他,为了争取工程所在村的配合,乡镇让被征地村推介符合

资质的投标单位。随即黄某某向时任该村村委主任的何某甲、村支部书记何某乙推荐,让他把工程给洪某某做。

镇领导发话,何某甲、何某乙很快与洪某某接上了头。经商谈,工程由洪某某承接,具体邀请招投标事项由洪某某操作,洪某某给予两人好处费。在洪某某的精心安排下,他如愿拿下了这个项目。为表示感谢并希望继续得到“关照”,洪某某送给黄某某现金95万元,又送给何某甲、何某乙现金96万元。

2013年年底,洪某某又得知该村低丘缓坡土石方平整工程中的临时排水工程要招投标。洪某某知道之前的方法奏效,又如法炮制,找到何某甲和村支部书记刘某某商谈。后洪某某采用串标方式,实际取得该工程的承接权。为了感谢何某甲、刘某某的帮助,洪某某大手一挥,又送给他们现金30万元。

目前,除了行贿人洪某某因犯行贿罪、向非国家工作人员行贿罪被判实刑外,经衢江区检察院审查起诉,受贿者也均受到法律惩处:黄某某被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金25万元;何某甲被判处有期徒刑5年3个月;何某乙被判处有期徒刑2年7个月;刘某某被判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年。

你是我心头肉

本报记者 汪基建 通讯员 汤烈

本报讯 近日,衢州市委政法委机关干部前往该市柯城区九华乡下坦村,走访慰问10名“一对一”结对帮扶的困难学生,为他们送上新年祝福和慰问金。

下坦村的柴月月现在读初一,自幼失去父亲,母亲改嫁,由年迈的爷爷奶奶抚养,衢州市委政法委执法监督处处长徐一虹与她结对已有5年。徐一虹关切地询问了她的学习情况,鼓励她坚强面对生活,将来用自己所学的知识改变家庭现状,回报爷爷奶奶和社会。

据悉,从2012年开始,衢州市委政法委的全体机关干部就与柯城区兴华小区、九华乡下坦村的25名困难学生结对。

两蒙面大盗作案15起  
偷了500多万元

通讯员 毛颖

本报讯 去年平安夜两名男子入室盗窃,将房间内整个保险箱搬走,被盗财物总价值约200余万元。昨天,诸暨警方透露,犯罪嫌疑人蔡某、张某已被依法刑拘。

去年12月24日晚,诸暨新世纪花园小区一位业主报警称,家中一只半米高的保险箱被盗,内有各种首饰珠宝及房产证、欠条等若干物品,总价值约200余万元。

接警后,辖区派出所民警在现场成功提取到一枚嫌疑人的足迹,并在业主家安装的监控中发现,该案有两名嫌疑人涉案,但由于两人在作案时都带着手套和头套,警方很难辨认其身份。而案发当天,另一小区内也发生了类似入户盗窃案件,两起案件作案手法一致,警方研判,极可能为同一团伙作案。

此后,警方利用大数据手段对案件线索进行研判。民警通过监控发现,一辆现代牌轿车具有重大作案嫌疑,该车内两名人员于当晚分别在案发地两个小区停靠后,驾车驶入诸暨山区,两名人员的身形与失主提供的视频监控相吻合。

1月10日下午,民警在河南沈丘将嫌疑人张某抓获。当晚22时,民警抓获了另一名嫌疑人蔡某。第二天20时,民警在蔡某租房的地下室找到两只装满涉案物品的行李箱。经审讯,犯罪嫌疑人蔡某、张某在诸暨、绍兴越城等地实施入户盗窃共计15起,涉案价值高达500余万元。

## 新春大礼温暖人心

通讯员 金鹏 张煜杭

近日,在嘉兴市建设街道,武警浙江省总队嘉兴医院官兵为困难居民送来“新春大礼包”——春联、年货和慰问金。据了解,这已是该院连续37年开展这样的新春送温暖活动。

武警浙江省总队嘉兴医院组织8个慰问小分队分赴8个街道,为驻地480户困难家庭送去大礼包,并为他们义诊,带给他们节日的温暖。

